

И. 2 Ф. 1. 1973

1973

Премьеры нового года

Сорок новых спектаклей подготовили в нынешнем году театры Киргизии.

Академический театр оперы и балета показав фрунзенцам новую работу — балет азербайджанского композитора А. Меликова «Легенда о любви». С режиссерским дебютом тепло поздравили поклонники драматического искусства народного артиста республики Л. Л. Ясиновского. Он поставил в театре имени Крупной трагикомедию «Затюканный апостол» А. Макаенка. В репертуарном плане драматических театров — пьесы «Таланты и поклонники» А. Островского, «Годы странствий» А. Арбузова, «Восхождение на Фудзияму» Ч. Айтматова и К. Мухамеджанова, «Мария» А. Салынского и другие.